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IVA en Actividades de Inversión y/o Financiación:
Se presentan 3 situaciones posibles. Las mismas serán explicadas a través de dos breves ejemplos:

1) Compra de un bien de uso por un importe neto de $ 10000.-            IVA $ 2100.-            Importe Total $ 12100.- (Actividades de Inversión)

2) Devengamiento de Intereses bancarios: $ 1500.-              IVA $ 315.-               Importe Total $ 1815.-       (Actividades de Financiación)

1º SITUACIÓN:

Ejemplo 1) Que se compre y se pague en el mismo ejercicio 

Ejemplo 2) Que se devenguen y se paguen en el mismo ejercicio 

Alternativa A: CON inclusión de IVA en Actividades de Inversión y/o Financiación

FCE Actual FCE Anterior

Causas de la Variación:

Provenientes de Actividades Operativas

Anulación  IVA actividades de Inversión 2100

Anulación IVA Actividades de Financiación 315

Flujo Neto generado por Actividades Operativas 2415

Provenientes de Actividades de Inversión

Pago por compra de Bienes de Uso -12100

Flujo Neto aplicado a Actividades de Inversión -12100

Provenientes de Actividades de Financiación

Pago de Intereses Bancarios -1815

Flujo Neto aplicado a Actividades de Financiación -1815

Disminución Neta de Efectivo -11500

Alternativa B: SIN inclusión de IVA en Actividades de Inversión y/o Financiación

FCE Actual FCE Anterior

Causas de la Variación:

Provenientes de Actividades Operativas

Anulación  IVA actividades de Inversión 0

Anulación IVA Actividades de Financiación 0

Flujo Neto generado por Actividades Operativas 0
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Provenientes de Actividades de Inversión

Pago por compra de Bienes de Uso -10000

Flujo Neto aplicado a Actividades de Inversión -10000

Provenientes de Actividades de Financiación

Pago de Intereses Bancarios -1500

Flujo Neto aplicado a Actividades de Financiación -1500

Disminución Neta de Efectivo -11500

2º SITUACIÓN:

Ejemplo 1) Que se haya comprado en el ejercicio pasado y se pague en éste ejercicio

Ejemplo 2) Que se hayan devengado en el ejercicio pasado y se paguen en éste ejercicio

Causas de la Variación:

Provenientes de Actividades Operativas

Anulación  IVA actividades de Inversión 0

Anulación IVA Actividades de Financiación 0

Flujo Neto generado por Actividades Operativas 0

Provenientes de Actividades de Inversión

Pago por compra de Bienes de Uso -12100

Flujo Neto aplicado a Actividades de Inversión -12100

Provenientes de Actividades de Financiación

Pago de Intereses Bancarios -1815

Flujo Neto aplicado a Actividades de Financiación -1815

Disminución Neta de Efectivo -13915

3º SITUACIÓN:

Ejemplo 1) Que se haya comprado en éste ejercicio y se pague en el próximo

Ejemplo 2) Que se hayan devengado en éste ejercicio y se paguen en el próximo
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Causas de la Variación:

Provenientes de Actividades Operativas

Anulación  IVA actividades de Inversión 2100

Anulación IVA Actividades de Financiación 315

Flujo Neto generado por Actividades Operativas 2415

Provenientes de Actividades de Inversión

Pago por compra de Bienes de Uso 0

Flujo Neto aplicado a Actividades de Inversión 0

Provenientes de Actividades de Financiación

Pago de Intereses Bancarios 0

Flujo Neto aplicado a Actividades de Financiación 0

Disminución Neta de Efectivo 2415
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1) Compra de un bien de uso por un importe neto de $ 10000.-            IVA $ 2100.-            Importe Total $ 12100.- (Actividades de Inversión)


